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Př́ıklad 1. Určete (ručně) [391]−1
Z456

.

Řešeńı. 2
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Př́ıklad 2. Martin chce Honzovi utajeně poslat známku studenta
X.Y. z p̌redmětu M. Pro komunikaci otev̌reným kanálem zvolili
RSA-algoritmus, p̌ričemž Honza zvolil prvoč́ısla p = 3259 a
q = 3433, tedy základ N = pq a dále si zvolil e = 323 a dopoč́ıtal
inverzi f modulo φ(N). Martin dal studentovi známku 2. Jak bude
tato zpráva zakódována ve zḿıněném algoritmu? Při výpočtu sḿıte
použ́ıvat výpočetńı techniky.

Řešeńı. 8703625. 2
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Př́ıklad 3. Martin chce pro jistotu poslat Honzovi známku ještě
pomoćı šifry ElGamal. Domluvili se na cyklické grupě Z ∗

29 a Honza
si zvěrejnil věrejný kód (Z29, 2, 9). Martin si pouze pamatuje, že
má zvolit náhodně nějaké č́ıslo, zvolil č́ıslo 17. Porad’te mu, jak má
pokračovat

Řešeńı. (21, 8). 2
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Př́ıklad Mirek hod́ı n + 1-krát minćı, Marek n-krát. Jaká je
pravděpodobnost, že Mirkovi padne v́ıce hlav než Markovi?

Př́ıklad Dva korektǒri četli nezávisle na sobě stejný text. Prvńı z
nich objevil celkem a tiskových chyb, druhý celkem b tiskových
chyb, z nichž c objevil také prvńı korektor. Odhadněte, kolik
neodhalených chyb v textu ještě z̊ustalo.
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Př́ıklad Máme dva klobouky. V prvńım klobouku jsou 1 b́ılá
kulička a 3 černé, ve druhém a dvě b́ılé a dvě černé. Náhodně
zvoĺıme klobouk a z něho vybereme kuličku. Jaká je
pravděpodobnost, že druhá vytažená koule z již vybraného
klobouku bude černá?
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